Wir, die Frauen- und Mädchenberatungsstelle Philomena Liezen und Gröbming, dürfen Sie hiermit auf die kommende Veranstaltung aufmerksam machen und laden Sie herzlich ein
zur

Filmvorführung mit anschließender Podiumsdiskussion zum 
Thema Endometriose

Wann: 23.4.2024 um 18.00 (Beginn der Filmvorführung)

Wo: Kino Gröbming, Mitterberger Straße 282, 8962 Gröbming


Freier Eintritt! Aufgrund einer begrenzten Ticket-Anzahl ersuchen wir um Voranmeldung unter philomena@psn.or.at oder telefonisch unter 03685 22562.

Endometriose zählt zu den häufigsten Unterleibserkrankungen bei Frauen überhaupt. Laut Schätzungen ist jede 10. Frau im fortpflanzungsfähigen Alter davon betroffen, und trotz der hohen Anzahl an Betroffenen herrscht vielseits Unwissenheit über diese chronische Krankheit.

Um das Bewusstsein für Endometriose zu stärken, hat der Gesundheitsfonds Steiermark eine Bezirkstour gestartet, welche in Kooperation mit dem Dachverband der Steirischen Frauen- und Mädchenberatungsstellen am 23.04.2024 auch in Gröbming haltmachen wird. 

Einen authentischen Einblick in die Erkrankung gibt der Dokumentarfilm „nicht die regel“.  Der Film handelt von drei verschiedenen Frauen, die über ihr Leben mit Endometriose erzählen. Sie berichten von Beschwerden, langen Diagnosewegen, Therapien und Operationen.
Im Anschluss zur Filmvorführung findet eine Podiumsdiskussion zur Endometriose-Versorgung in der Steiermark statt, bevor wie den Kinoabend bei einem gemütlichen Austausch ausklingen lassen.

Wir freuen uns auf Sie und bitten Sie, die Einladung in Ihren (sozialen) Netzwerken zu teilen bzw. um Aushang des Plakats, um möglichst viele Personen mit diesem wichtigen Thema zu erreichen.

Mit freundlichen Grüßen, 


Mag.a Karin Trinker und Martina Pitzer, BA
PHILOMENA | Frauen- und Mädchenberatung
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